

## КАК Я ПРОВЕЛА ЭТО ЛЕТО

Автор: Олеся Сахатских. 2Д

В нашей семье есть традиция. Первый день летних каникул мы с сестрой, мамой и папой проводим в парке или гуляем по набережной. Вот и в этот раз мы поехали кататься на аттракционах. Было очень весело. Мы прыгали на батутах, качались на качелях и ездили на разных каруселях.



Дольше всего этим летом я провела на даче у бабушки. Это лето было очень жарким. Дождь шёл очень редко и поэтому я очень много плавала в бассейне на даче. А ещё, раз было жарко, то приходилось очень много поливать в огороде. Воду нам давали только по субботам, и мы наполняли все бутылки и бочки водой, а потом поливали из них помидоры, огурцы, ягоду и горох.



По субботам и воскресеньям, после того, как мы набирали воду, мы ездили домой к маме с папой. Выходные мы проводили, катаясь на роликах и самокатах по набережной Ангары. И обязательное после этого ели мороженое.

А ещё на даче я хотела сделать проект. Я посадила восемь цветов в разных частях огорода и хотела узнать, где они лучше будут расти. Но так как было очень жарко, то получилось вырастить только два цветка. На следующее лето я обязательно попробую ещё раз!



Когда лето подходило к концу и начались грибные дожди, мы с бабушкой и дедушкой ездили в лес и искали там разные грибы. Этим летом грибов было много. Мы собирали их, потом чистили и я помогала бабушке их жарить с картошкой.

В свободное время, по вечерам, мы с сестрой читали нашу любимую книжку «Денискины рассказы».

В самом конце лета или вначале осени мы помогали копать картошку. Это самое любимое наше занятие на огороде.

Я была рада вернуться в школу, потому что я очень соскучилась по моим подружкам и учителям. Вот так я провела своё лето.